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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE TRANSMISSÃO DE CARGO DO 

PREFEITO MUNICIPAL DE MARCELÂNDIA. 

 

Ata da Sessão Extraordinária de Transmissão de Cargo do Prefeito Municipal de Marcelândia 

senhor Celso Luiz Padovani, à vice-prefeita senhora Rosemar Santos Marchetto, realizada no 

dia cinco de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, na sede da Câmara Municipal 

de Marcelândia. A Sessão foi presidida pelo senhor presidente da Câmara Municipal, Pedro 

José Fiabane, e contou com a presença de oito vereadores, registrada somente a ausência do 

vereador Juliomar Pinheiro de Souza, cuja ausência foi justificada pelo senhor presidente. 

Inicialmente foi convidada para compor a Mesa a vice-prefeita senhora Rosemar Santos 

Marchetto. Após a composição da Mesa o senhor presidente solicitou a leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/2025 que “Autoriza o prefeito municipal Celso Luiz Padovani a se 

licenciar de suas funções e se ausentar do município no período compreendido entre 

10/01/2025 e 07/02/2025”. Após a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025, o 

senhor presidente informou aos senhores vereadores presentes que no período de licença do 

prefeito Celso Luiz Padovani, compreendido entre 10/01/2025 e 07/02/2025, conforme a Lei 

Orgânica Municipal, assumirá o cargo de Prefeita Municipal de Marcelândia a 

excelentíssima senhora vice-prefeita Rosemar Santos Marchetto. Colocado em votação, o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025 foi aprovado por todos os presentes. Ato contínuo, 

o presidente Pedro José Fiabane declarou empossada no cargo de prefeita a senhora 

Rosemar Santos Marchetto. Em seguida todos os vereadores presentes fizeram uso da 

palavra e logo após, fez uso da palavra a já empossada prefeita, em exercício, senhora 

Rosemar Santos Marchetto, a qual se colocou à disposição de todos os vereadores para dar 

prosseguimento ao trabalho que já vem sendo realizado pelo prefeito Celso Padovani, no 

município. Em seguida o senhor presidente parabenizou à prefeita, em exercício, desejando-

lhe sucesso no desempenho das funções e assegurou a continuidade da parceria entre o 

Legislativo e o Executivo. Nada mais a ser tratado o presidente agradeceu a presença de todos 

e, em nome de Deus, declarou encerrada a presente Sessão Solene de Transmissão de Cargo 

do Prefeito Municipal de Marcelândia, a qual eu secretário desta Casa lavrei a presente ata, e 

será assinado pelo senhor presidente e pelos demais presentes.  Marcelândia, 10 de janeiro de 

2025. 
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Pedro José Fiabane      Rosemar Santos Marchetto  

Vereador Presidente      Prefeita, em exercício  

 

 

 

Raimundo Israel Q. Francisco    Antonio Silva 

Vereador Vice-presidente     Vereador 

 

 

 

Marco Aurélio Ribeiro     Erielton Costa da Silva 

Vereador 1º Secretário     Vereador 

 

 

 

Leonarda da Cruz Ferreira     Josezito Cirqueira  

Vereadora 2ª Secretária     Vereador 

 

 

 

Juliomar Pinheiro de Souza     Valmir Rezende   

Vereador       Vereador   

   


